VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 1: “Quê hương”
Thời gian thực hiện: (Từ 12/5 đến 16/5/2025)
Người thực hiện: Bùi Thị Thu.
Thứ 2 ngày 12 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thể chất: Bật xa – ném đích ngang.
I. Mục đích - yêu cầu:
    	- Trẻ biết bật xa – ném trúng đích nằm ngang.
	- Trẻ thể hiện sự khéo léo và khả năng phối hợp nhịp nhàng khi thực hiện cả 2 kĩ năng.
- Trẻ hứng thứ tích cực tham gia hoạt động. Giáo dục trẻ có ý thức về nề nếp tập luyện thể dục, đoàn kết
II. Chuẩn bị:
   	 - Dòng suối rộng 25 – 30cm, túi cát, đích ngang.
   	 - Sân tập sạch sẽ, nhạc bài hát “Đất nước mến thương”.
           - Tranh về thành phố Hải Phòng.
III. Tiến hành:
 * HĐ1:  Khởi động.
 - Cô cùng trẻ chơi tập tầm vông; Cô đưa ra bức tranh Hải Phòng và đàm thoại:
                    + Cô có tranh gì đây?
                    + Trong bức tranh có những hình ảnh nào? 
                    + Các con có muốn đi tham quan 1 vòng thành phố Hải Phòng cùng cô không
          - Cô cho trẻ đi các kiểu chân, đi kiễng gót, đi khom lưng  kết hợp theo nhạc bài hát “ Đất nước mến thương” cho trẻ về đội hình vòng tròn.
* HĐ2: Trọng động
* Cô cho trẻ tập bài tập PTC mỗi động tác 2 lần 4 nhịp.
- Động tác nhấn mạnh: Động tác tay, bật.
* VĐCB:
- Cô cho trẻ xem dòng suối và túi cát và hỏi trẻ: Đây là cái gì? Chúng mình có thể chơi trò chơi gì với những đồ dung trên?
          - Cô mời 2 trẻ lên thực hiện.
- Cô giới thiệu vận động cơ bản: Bật xa – ném trúng đích ngang.
- Cô làm mẫu lần 1.
	- Cô làm mẫu lần 2. Phân tích
        +TTCB: Đứng tự nhiên, chân rộng bằng vai, hai tay chống hông.
+TH :Khi có hiệu lệnh, nhún chân bật qua suối sau đó đi đến rổ đựng túi cát lấy túi cát ném trúng đích. Sau đó chạy về cuối hang của mình đứng.
  - Cho trẻ lần lượt thực hiện 2 – 3 lần.(Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
   - Cho trẻ thi đua tổ nhóm 1-2 lần.
   - Cô hỏi tên vận động.
* HĐ3: Hồi tĩnh.
   - Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
    	








Thứ 3 ngày 13 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển nhận thức: Tìm hiểu lá cờ Tổ quốc
I. Mục đích yêu cầu.
	- Trẻ biết tên gọi, đặc điểm, màu sắc, hình dạng và ý nghĩa của lá cờ Tổ quốc.
	- Phát triển khả năng quan sát, ghi nhớ có chủ đích – Phát triển kĩ năng hợp tác, chơi theo tổ, nhóm.
	- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị
  	- Tranh lá cờ, ngôi sao cắt rời, lá cờ Tổ quốc, các miếng ghép thành lá cờ, 3 bảng từ, rổ con.
III. Tiến hành:
* HĐ1:  Gây hứng thú
- Cô cùng trẻ hát bài hát “Lá cờ Việt Nam”
          - Hỏi trẻ          
                     + Chúng mình vừa hát bài hát gì?
		+ Bài hát nói về cái gì?
      - Cô NX, dẫn dắt trẻ sang hoạt động tìm hiểu.
* HĐ2: Tìm hiểu lá cờ Tổ quốc.
- Cho trẻ hình ảnh cờ đỏ sao vàng.
- Chúng mình có nhận xét gì về hình ảnh lá cờ Việt Nam?
          + Lá cờ có hình gì? Màu gì?
          + Ở giữa lá cờ có gì?
   + Lá cờ được làm từ chất liệu gì?
   + Các con thường nhìn thấy lá cờ xuất hiện ở đâu, hoặc lá cờ thường xuất hiện nhiều vào dịp nào?
	- Cô khái quát: Lá cờ đỏ sao vàng, có hình chữ nhật, chiều rộng bằng 2/3 chiều dài, nền đỏ, ở giữa có ngôi sao vàng năm cánh. Mỗi khi đến ngày lễ lớn của đất nước là chúng ta lại thấy hình ảnh lá cờ đỏ sao vàng tung bay trên khắp các nẻo đường. Vì lá cờ đỏ sao vàng là biểu tượng, quốc kỳ của nước Việt Nam.
	- Giáo dục trẻ: Các con phải biết yêu quý lá cờ đỏ sao vàng, vì đó là biểu tượng thiêng liêng, và là niềm tự hào của mỗi con người Việt Nam. Chúng mình còn nhỏ phải biết yêu thương, giúp đỡ nhau, cố gắng học hành thật giỏi để mai này lớn lên xây dựng đất nước.
* HĐ3: Củng cố.
	- Trò chơi 1: Xếp lá cờ:
                       + Cách chơi: Chia lớp ra làm 3 đội mỗi đội có một bức tranh lá cờ được chia thành 6 mảnh nhỏ. Nhiệm vụ của các đội là lần lượt các bạn sẽ phải chạy lên chọn miếng ghép để xếp thành hình lá cờ. Thời gian được tính bằng một bản nhạc, kết thúc đội nào xếp xong trước đội đó giàng chiến thắng.
                       + Luật chơi: Đội nào xếp sai sẽ thua cuộc.
           - Trò chơi 2: Tô màu lá cờ.
                       + Cô chia giấy cho trẻ tô màu lá cờ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
    






Thứ 4 ngày 14 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển ngôn ngữ: Thơ: Ngôi nhà
I. Mục đích yêu cầu.
	- Trẻ nhớ tên bài thơ, hiểu nội dung bài thơ, thuộc thơ.
	- Trẻ trả lời được các câu hỏi mạch lạc, rõ rang. Đọc thơ đúng nhịp và thể hiện được tình cảm khi đọc thơ.
- Trẻ tích cực, hứng thú, tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị.
- Tranh bài thơ
- Nhạc các bài hát “Ngôi nhà”
III. Tiến hành
* HĐ1: Gây hứng thú.
 - Cho trẻ chơi TC “Tìm nhà”
- Trò chuyện cùng trẻ:
+ Các con vừa chơi trò chơi gì? 
+ Ngôi nhà được xây như thế nào gì?
- Cô dẫn dắt giới thiệu bài thơ “Ngôi nhà”	
* HĐ1: Thơ “Ngôi nhà”
	- Cô giới thiệu bài thơ.
          - Cô đọc diễn cảm lần 1: kết hợp với cử chỉ điệu bộ minh họa.
	- Giảng nội dung bài thơ
- Cô đọc bài thơ lần 2 kết hợp với tranh minh họa.
	- Cả lớp đọc thơ 2 – 3 lần.
          - Thi đua đọc thơ theo tổ, nhóm, cá nhân.(Cô chú sửa sai cho trẻ).
- Cô hỏi trẻ:
            + Chúng mình vừa đọc bài thơ gì?
            + Trước ngõ ngôi nhà có gì?
            + Cây xoan trước ngõ như thế nào?
            + Bạn nhỏ yêu gì nữa?
            + Tiếng chim như thế nào?
            + Cuối cùng bạn nhỏ yêu gì?
            + Ngôi nhà trong bài thơ như thế nào?
            + Con có yêu ngôi nhà của mình không? Vì sao?
* HĐ3: Em yêu nhà em
	- Cô cho trẻ hát bài hát “Em yêu nhà em”.
	- Cô cho trẻ biểu diễn 2-3 lần
Đánh giá trẻ hàng ngày









Thứ 5 ngày 15 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thẩm mỹ: Dạy kĩ năng ca hát “Em yêu mùa hè quê em”.
Nghe hát: “Đất nước em đẹp vô cùng”
TCAN: “Giai điệu bé yêu”
I. Mục đích yêu cầu.
	- Trẻ thuộc bài hát, hát đúng giai điệu bài hát.
	- Trẻ hát nhịp nhàng và thể hiện được tình cảm khi hát
	- Trẻ tích cực, hào hứng khi tham gia hoạt động.  
II. Chuẩn bị
	- Nhạc bài hát “Em yêu mùa hè quê em”, “Đất nước em đẹp vô cùng”
          - Nhạc giai điệu nhanh, chậm, bức tranh mùa hè ở quê em
III. Tiến hành.
* HĐ1: Mùa hè tươi đẹp
- Cô cho trẻ xem tranh Mùa hè ở quê hương
		+ Đây là bức tranh gì?
	+ Mùa hè ở quê em như thế nào?
 - Cô dẫn dắt trẻ vào bài hát: “Em yêu mùa hè quê em”
 *HĐ 2: Dạy KNCH bài hát “Em yêu mùa hè quê em”
           - Cô giới thiệu tên bài hát 
	- Cô hát lần 1 + giảng nội dung bài hát.
          - Cô dạy trẻ từng câu hát.
          - Cả lớp hát cùng cô 2 – 3 lần.
          - Hát kết hợp với nhạc.
	- Cô cho trẻ hát theo tổ, nhóm, cá nhân.(Cô chú ý sửa saic ho trẻ)
          - Hỏi trẻ: Các con vừa được hát bài hát gì? Bài hát nói về điều gì?
        *TCAN: “Giai điệu bé yêu”
          - Cô giới thiệu cách chơi, luật chơi, cô cho trẻ chơi 2 – 3 lần.
* HĐ3: Đất nước em đẹp vô cùng.
	- Cô giới thiệu bài hát nghe “Đất nước em đẹp vô cùng”.
	- Cô hát lần 1 + giảng nội dung 
	- Cô hát lần 2 khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày









Thứ 6 ngày 16 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thẩm mỹ: Làm lá cờ Tổ quốc
I. Mục đích yêu cầu:
    * Kiến thức
	- Trẻ biết tên gọi, đặc điểm, cấu tạo của lá cờ. Nêu được nguyên liệu, dụng cụ phù hợp để làm lá cờ. (T)
	- Trẻ nêu được ý tưởng thiết kế, nói được các bước để tạo ra lá cờ. (E)
	- Trẻ nhận biết được các biểu tượng về hình dạng, màu sắc của lá cờ. (M)
    * Kĩ năng:
          - Chú ý quan sát, tìm tòi, khám phá, có thể đặt câu hỏi liên quan đến lá cờ. (S)
          -  Lựa chọn được nguyên vật liệu, dụng cụ để làm lá cờ. (T)
           - Phác thảo được ý tưởng về lá cờ định thiết kế. (E)
· Tạo được con gà từ các nguyên vật liệu. Có thể đánh giá được sản phẩm và tiếp tục chỉnh sửa, hoàn thiện sản phẩm
theo bản thiết kế. Biết lắng nghe ý kiến, trao đổi (A).
· Phân biệt được hình dạng, màu sắc của lá cờ (M)
   *Thái độ:
          - Cố gắng thực hiện hoạt động, giữ gìn sản phẩm
      - Hứng thú tích cực, phối hợp với bạn cùng thực hiện hoạt động
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
· Video các hoạt động của trẻ
2. Đồ dùng của trẻ:
· Nguyên vật liệu: xốp màu, giấy màu, băng dính 2 mặt, băng dính xốp, kéo thủ công, bút dạ, ống hút, đũa tre,
giấy A4, bàn nhỏ

III. Tổ chức hoạt động
    1. Hoạt động 1. Ổn định, tạo hứng thú, xác định vấn đề (HĐNT thứ 5)
Chúng mình lắng nghe cô đọc câu đố xem cô đố gì nhé?
“ Cái gì nền đỏ Giữa có sao vàng
Khắp nước Việt Nam
Đâu đâu cũng có?”
· Đó là gì nhỉ cả lớp?
· Lá cờ thể hiện điều gì?
2. Hoạt động 2: Tưởng tượng và thiết kế (HĐC thứ 5)
· Cô hỏi trẻ:
        + Hôm trước các con đã tìm hiểu lá cờ tổ quốc như thế nào?
                    + Ai có thể kể về lá cờ đã tìm hiểu được? Con có đặc điểm, cấu tạo như thế nào?
+ Các con muốn làm lá cờ bằng những nguyên vật liệu gì?
· Cho trẻ về 5 nhóm cùng nhau thảo luận thực hiện thiết kế lá cờ , tô màu
· Cô hỏi từng nhóm, gợi mở để trẻ nói về ý tưởng thiết kế của nhóm mình:
+ Các con đã thiết kế lá cờ như thế nào?
+ Bản thiết kế của nhóm con như thế nào?
+ Con định dùng những vật liệu gì để làm lá cờ ?
· Cô cùng trẻ chuẩn bị nguyên học liệu, đồ dùng, dùng cụ để làm lá cờ.
3. Hoạt động 3: Chế tạo sản phẩm:
· Cô cùng trẻ đọc bài thơ “ẢNH BÁC” và trò chuyện
+ Nhà em có gì? Bên trên có gì? Lá cờ như thế nào?
· Hôm nay chúng ta cùng làm lá cờ nhé. Hôm trước các con đã thiết kế và chuẩn bị học liệu gì?
· Cô cho trẻ xem lại hình ảnh của trẻ đã thiết kế và chuẩn bị học liệu: Các con đang làm gì?....
· Cô cùng trẻ thảo luận về tiêu chí: lá cờ có đủ các bộ phận, phải đứng được, cân đối, đẹp…
· Cô cho trẻ về các nhóm, cho trẻ đi lấy nguyên học liệu, đồ dùng, dùng cụ làm lá cờ. Cô bao quát, gợi mở, định hướng
giúp đỡ trẻ. Chú ý nhắc nhở trẻ về tiêu chí tạo ra sản phẩm.
4. Hoạt động 4: Trưng bày, kiểm tra đánh giá sản phẩm
· Cô cho các nhóm giới thiệu về sản phẩm
+ Nhóm con đã làm được cái gì? Nhóm con làm lá cờ bằng học liệu gì? Các con làm như thế nào? lá cờ có đứng được không? Có đủ các bộ phận không, gắn cân đối chưa? Có đẹp không?...
+ Có ai có câu hỏi gì dành cho sản phẩm của bạn không? (Trẻ nghe và trả lời câu hỏi của nhóm bạn?)
+ Các con có muốn giải thích thêm điều gì không?
+ Có điều gì chưa hài lòng với sản phẩm của nhóm mình không? Nếu được thay đổi hay làm tiếp các con làm gì?
· Cô đánh giá chung, giáo dục trẻ giữ gìn sản phẩm
5. Kết thúc
· Cô cùng trẻ cầm sản phẩm trưng bày chụp ảnh lưu niệm.

Đánh giá trẻ hàng ngày:
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